



**OBČINA TREBNJE  
ŽUPAN**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 381-1/2021-10

Datum: 2. 3. 2021

OBČINSKI SVET  
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA REDNI SEJI  
OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za konzorcijsko prijavo projekta na Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«**

*Gradivo pripravil:* Mateja Zupančič,  
Višja svetovalka III,  
Oddelek za splošne zadeve

*Pristojno delovno telo:* /

*Gradivo predlaga:* Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

*Poročevalec po pooblastilu župana Občine Trebnje*  
Janez Pirc, direktor  
*Alojzija Kastelica:*

**PREDLOG SKLEPA:**

**SKLEP**

Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Alojzij Kastelica za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za konzorcijsko prijavo projekta na Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«. Župan s posameznim investicijskim dokumentom seznanil Občinski svet Občine Trebnje na prvi naslednji seji.

Alojzij Kastelic  
ŽUPAN

Priloge:

Dokument identifikacije investicijskega projekta Obnova in dozidava OŠ Veliki Gaber z izgradnjo nove telovadnice - 1. faza

# **Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za konzorcijsko prijavo projekta na Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«**

## **I. NASLOV**

Naslov dokumenta se glasi: Pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za konzorcijsko prijavo projekta na Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«

## **II. UVOD**

### **1. Razlogi za sprejetje**

Ministrstvo za javno upravo (MJU) je 12. februarja 2021 objavilo Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«, katerega namen je pospešitev uvajanja inovativnih rešitev na področju digitalizacije občin, ki bodo omogočile boljše upravljanje, komuniciranje, proaktivno reševanje problemov, koordiniranje virov in procesov za hitro odzivanje, minimiziranje posledic nepredvidenih dogodkov in naravnih nesreč, zagotavljanje kvalitetnejšega življenja občanov in obiskovalcev. Doseganje cilja se predvideva z vzpostavitvijo dolgoročnih partnerstev deležnikov ter s tem vzpostavitev ekosistema, ki bo služil kot odskočna deska za digitalno preoblikovanje Slovenije.

Upravičeni prejemniki sredstev javnega razpisa so občine v Republiki Sloveniji, združene v posamezni konzorcij. Občina Trebnje je s podpisom pisma o nameri z dne 23. 2. 2021 pristopila v konzorcij občin »SITIUM«, ki ga je kot vodilni partner oblikovala Mestna občina Novo mesto. Rok za prijavo na javni razpis je 23. 4. 2021, pogoj za prijavo pa je tudi izdelana investicijska dokumentacija (DIIP, IP) z ustreznimi sklepi posamezne občine partnerice. Iz tega razloga občinska uprava Občinskemu svetu Občine Trebnje predlaga pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za konzorcijsko prijavo projekta na Javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti »JR PMIS«. Župan pa s posameznim investicijskim dokumentom seznaniti Občinski svet Občine Trebnje na prvi naslednji seji.

### **2. Ocena stanja**

Čeprav ima Občina Trebnje na posameznih področjih že vzpostavljene nastavke za uspešno digitalno transformacijo skupnosti je potreben za nadaljnji razvoj digitalizacije na našem območju k tematiki sistematičen in preudaren pristop. Z vstopom v konzorcij SITIUM in sodelovanjem na javnem razpisu MJU bo Občina Trebnje dobila boljši pregled nad dejanskim stanjem digitalizacije v občini, regiji in konec koncev celotni Sloveniji ter hkrati pregled nad obstoječimi razpoložljivimi rešitvami, ki jih bo lahko (prilagojene) prenesla v svoje okolje. V sklopu konzorcija bomo naredili pregled obstoječih rešitev v skupnosti ter nato skupaj s konzorcijem občin pripravili predlog nabora rešitev oziroma demonstracijskega projekta vzpostavljanja pametne skupnosti, s katerim bomo kandidirali na JR PMIS. Okviren nabor področij, ki jih projekt lahko naslavlja (ne nujno vseh), so: upravljanje z viri in infrastrukturo, skrb za okolje, zdravo in aktivno življenje, mobilnost, logistika in transport, kultura, šport in turizem, varnost in zaščita.

### **3. Pravna podlaga za sprejem sklepa**

Podlaga za pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije sta Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Dokumentacija bo izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

### **4. Cilji in načela**

Cilj pooblastila županu je pravočasna potrditev investicijske dokumentacije, ki je pogoj za prijavo na javni razpis.

Cilji javnega razpisa so:

- razvoj, vzpostavitev, testiranje in uvajanje digitalnih rešitev iz različnih vsebinskih področij pametnih mest in skupnosti, temelječih na tehnologiji interneta stvari ter na principih interoperabilnosti in odprtih standardih, v realnem okolju z namenom nadaljnje uporabe, povezovanje teh rešitev v celovite sisteme ter povezovanje z obstoječimi konkurenčnimi rešitvami;
- zagotovitev standardiziranega in poenotenega načina zbiranja podatkov iz posameznih projektov ter objava teh podatkov kot odprtih podatkov z namenom ponovne uporabe. Ustvarjanje novih podatkovnih virov, ki bodo pomemben vir za razvoj inovativnih rešitev;
- izboljšanje javnih storitev za občane in druge uporabnike.

### **5. Ocena finančnih in drugih posledic**

Ocena finančnih posledic za občino v tem trenutku še ni mogoča, ker okvirni finančni načrt projekta še ni pripravljen. Konzorcij trenutno vključuje 7 partnerjev. Višina sofinanciranja posameznega projekta je najmanj 300.000,00 EUR in največ 1.000.000,00 EUR brez vključenega davka na dodano vrednost. Delež sredstev kohezijske politike v celotnih upravičenih javnih izdatkih je 100 % brez DDV.

Upravičeni stroški projekta so stroški plač in povračila stroškov v zvezi z delom, stroški storitev zunanjih izvajalcev, investicije v neopredmetena sredstva, oprema in druga opredmetena osnovna sredstva, stroški informiranja in komuniciranja ter posredni stroški.

Okvirna skupna višina sredstev javnega razpisa za leta 2021, 2022 in 2023 znaša največ do 8.000.000,00 EUR, od tega je 3.758.400,00 EUR namenjenih za sofinanciranje projekta iz razpoložljivih sredstev kohezijske regije Vzhodna Slovenija, kar predstavlja 46,98 % vseh sredstev.

## **III. BESEDILO DOKUMENTA**

/

Alojzije Kastelic, l. r.  
ŽUPAN  
OBČINE TREBNJE